
UNSERE KLASSIKER
1963

Sofa Bezug Stoff Memphis Colour 002, ca. 140 cm bis 180 cm bei abgeklapptem  
Armteil, Armteil beidseitig stufenlos verstellbar, ohne Kissen ab 3.999.- 10000061 99

Seit  1995
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Beistelltisch ca. 40 cm Höhe und Ø 40 cm,  
Platte Bezug Leder 499.- 1000002 99 

STARKES  
DESIGN

Hochzeit von Funktionalität  
und zeitlosem Design

Mit einer Sitzfläche, die wie eine 
Muschel aussieht, rund und ein-
ladend, im Kontrast zu den ele-
ganten Linien der Armlehnen, 
hat Pollon den eigenwilligen 
und eleganten Look eines starken 
Designs. Der Keder auf der Arm-
lehne verleiht dem Modell etwas 
ganz Besonderes. Dank seiner 
zeitlosen, abgerundeten Formen 
lässt sich Pollon einfach in jedes 
Interieur integrieren.

Sessel Bezug Stoff 
Mumble C0016
drehbar 10000018 99** 

Der ringförmige Fuß sorgt für absolute Stabi-
lität der Tischplatte. Es ist aber vor allem das 
multifunktionale und zeitlose Design, das im Zu-
sammenspiel mit verschiedenen Ausführungen,  
Höhen und Formaten das Ganze abrundet. Durch 
das Beziehen der Tischplatte mit Leder in einer Farbe  
nach Wahl schafft JORI außerdem den Finishing 
Touch für die perfekte Harmonie mit Ihrem Sofa.

 2.499.- 
Jubiläumspreis

Sposa  
ist das italienische  

Wort für Braut und die-
sen auffallenden kleinen 
Tischen möchten auch 

Sie ganz bestimmt  
Ihr Jawort geben. 

Gültig bis ca. 30.06.2025  Preise in €, inkl. Lieferung

JORI  // Polster  05

Attraktives  

ORGANISCHES 
DESIGN

Como besticht durch sein attraktives organisches Design. Der leicht 
schlichte Look wird durch die abgerundeten Linien der Außenkontu-
ren gemildert, die dem Sofa eine elegante, feminine Note verleihen. 
Auch der dynamische und verstellbare Sitzkomfort ist bei diesem 
Sofa unübersehbar. So sind auch hier die mittlerweile ikonischen, 
kippbaren Armlehnen in den Sitz integriert. 

Sofa Bezug Stoff Barbat 018 ca. 165 cm, Eckfuss lackiert, 
inkl. beide Seitenteile abklappbar 10000019 99**

**Model ab 28.03. in  
unseren Ausstellungen 

*Finden Sie in unseren Ausstellungen in Frankenthal, Trier, Rastatt und Landau

Alle Modelle sind in vielen Größen, Bezügen und Konfigurationen erhältlich.

 ab 3.999.- 
Jubiläumspreis

**Model ab 28.03. in  
unseren Ausstellungen 

*



JORI  // Polster  07

1

2

3

2 Relaxsessel Mono Move mini Bezug Leder Cavila schwarz, 4 Stern Fuß, 
gewellt, lackiert stufenlose Verstellung Rückenlehne und Fußstütze mit ei-
ner Bewegung ab 3.299.- 10000049 99 3 Sessel Bezug außen Nubuck Leder 
cream, Innen Stoff Depero/96/6682/A C0212, 4-Sternfuß Bronze lackiert 
3.999.- 10000015 00 Passender Hocker 1.299.- 10000015 01

1963

1 Sofa 2-Sitzer Bezug Leder Celia Biscuit, ca. 160 cm Breite, Armteile 
beidseitig stufenlos verstellbar, ohne Kissen, optional manuell stu-
fenlos verstellbarer Rücken und Kopfstütze 10000058 99

Gültig bis ca. 30.06.2025  Preise in €, inkl. LieferungAlle Modelle sind in vielen Größen, Bezügen und Konfigurationen erhältlich.

LEGENDÄRE  
KLASSIKER

"Ein erfolgreiches Design verdient es,  
multifunktionell zu sein."

Sitzen ist ein dynamischer Vorgang, bei dem durch Ergonomie, Be-
weglichkeit und Verstellbarkeit absoluter Komfort erreicht wird. 
Umfassende Innovationen und permanente Untersuchungen zum 
aktiven Lebensstil unserer Kunden sind die Basis des Erfolgs von JORI.

ab 4.999.- 
Jubiläumspreis

*Finden Sie in unseren Ausstellungen in Frankenthal, Trier, Rastatt und Landau

*

Das Linea Sofa wird für seinen natürlichen Sitzkomfort von  
allen hoch gelobt. Verstellbare Armlehnen verwöhnen Sie  
perfekt in der Sitz- und Liegeposition. Jetzt zum Aktionspreis. 



Wie möchten Sie sitzen? Die weich geschwungenen Armlehnen mit Kissen 
werden zu Ihrer persönlichen, variantenreichen Sitzkomfortzone und verkör-
pern so Das Prinzip der Bequemlichkeit®. Lucca ist mit diesem klassischen 
Anspruch fest in der collection-Philosophie verankert.

Unverkennbare Details:  
Die parallelen Nähte der  
Rücken- und Sitzkissen  
sind mit höchster  
Sorgfalt verarbeitet

Sofa Bezug Leder E 170 
Lava, 2-Sitzer 180 cm,  
ohne Dekokissen  
41490255 99 

ERPO  // Polster  09

Gültig bis ca. 30.06.2025  Preise in €, inkl. LieferungAlle Modelle sind in vielen weiteren Größen, Bezügen und Konfigurationen erhältlich

3.499.- 
Jubiläumspreis

Relaxfunktion bei ausgesuchten Modellen gegen Mehrpreis möglich

NUR EIN  
KNOPFDRUCK  

bis zur Entspannung

Fast nichts ist schöner, als nach einem 
anstrengenden Tag den Kopf zurück – und die Füße 
hochzulegen. Mit der AV 960/965 ist Entspannung 
im großen Stil möglich. Flexibel anpassbar an die 
Bedürfnisse des Sitzenden ist dieses Sitzmöbel wie 
geschaffen zum Relaxen.

Sofa Bezug Leder E 170 Natur, 2-Sitzer ca. 161 cm, inklusiver 
manueller Armlehnverstellung, ohne Kissen, motorischer Sitz- 
und Rückenverstellung gegen Mehrpreis 41490002 99

ab  3.999.- 
Jubiläumspreis

inkl. Armteilverstellung 

gegen Mehrpreis motorische 
Sitz- und Rückenverstellung

BEIM KAUF  
EINES ERPO SOFAS

1 HOCHWERTIGES 

PLAID
GRATIS

mit Fransen, 80% Wolle, 20% 
Kaschmir, ca. 130x180 cm

Aktion gültig bis 30.06.2025



Nehmen Sie Platz und erleben Sie Entspannung neu: Die CL 830 bietet Ihnen  
alle Möglichkeiten der Sitzhöhen und -tiefen, Rückenkissen und Armlehnen,  
die Sie an Ihrem individuellen Sitzkomfort schätzen. Die hochwertige  
Bezugsqualität sorgt zusätzlich für einen optischen Genuss Ihrer Auszeit.

2 Sofa Stoff Flash 5003.004, 2-Sitzer ca. 146 cm, ohne Kopfstütze und Dekokissen  
 41490264 99  Kopfstütze gegen Mehrpreis erhältlich

WOHLFÜHLLOUNGE  
für höchste Ansprüche

ERPO  // Polster  11

Gültig bis ca. 30.06.2025  Preise in €, inkl. LieferungAlle Modelle sind in vielen Größen, Bezügen und Konfigurationen erhältlich.

 1.999.- 
Jubiläumspreis

1

2

„Erpo steht für  
Komfort und exzellente  

Handwerkskunst – 100% Made  
in Germany. Mit ihren ergono- 
mischen Möbeln schaffen sie  

ein Ambiente, das Entspannung  
und Stil vereint – perfekt  

für jeden Raum.“ 

Johannes Holle,  
Einrichtungsberater

Ein bequemes Designer Sofa in feinstem Leder oder Stoff. Breite bis zum Boden 
reichende Wangen sowie das flach lagernde Gesamtwerk drücken Sicherheit und 
einen dauerhaften Wert dieser Ledersofas aus. Die strenge Linienführung dieses 
Konzepts wird durch die Diagonalen der Armlehnkissen aufgelockert. Varianz durch 
verschieden breite Armlehnen. Die Armkissen nehmen hier die Breite der Wangen 
auf und fügen sich so in die vertikale Gesamtausrichtung der Ledercouch.

1 Sofa Leder E 170 Mocca, 2-Sitzer ca 142 cm ab 2.599.- 41490227 99

GESTALTERISCHE NOTE

HANDGEFERTIGT IN 
BADEN-WÜRTTEMBERG



Die monochrome Farbwelt von Rolf Benz MIOKO erzeugt  
eindrucksvolle Stimmungsbilder in Ihrem Wohnambiente: 

Von leuchtendem Weiß über erdigwarmes Terra bis zu kühlem Nachtblau.  
Dieses Sofa besticht durch seine schlichte Eleganz und Klarheit.  
Farblich passende Einzelfüße oder Fußspangen unterstreichen  

die visuelle Entschlossenheit.

SHADES OF COMFORT
ROLF BENZ MIOKO

Das Einzel- oder Anreihsofa Rolf Benz MERA ist Liebe auf den ersten Blick – 

und auf den zweiten auch, denn hinter dem zierlichen Erscheinungsbild versteckt 
sich maximale Funktionalität. Damit verspricht das Sofa höchste Individualität, 
sowohl in Sachen Design als auch beim Komfort.

Sofa Bezug Stoff 18.113 Signalgrau bestehend aus: Liege Anreihsofa links, Sitz links 
schwenkbar und Liege-Eck-Anreihsofa rechts, Sitz rechts schwenkbar ca. 267 (366)x192 
(291) cm, ohne Kissen ab 12.999.- 04440399 99

ROLF BENZ MERA

** �Wählen Sie aus über 200 Stoffen der Rolf Benz Kollektion Ihren Wunschbezug für alle Modelle dieser Seite  
und weitere Modelle in unseren Ausstellungen, profitieren Sie vom günstigsten Stoffpreis (= Preisgruppe 11).  
Gültig bis zum 30.06.2025. 

Die neue Definition von Freiheit – Rolf Benz PLURA gibt Ihnen alle Möglich-
keiten, genau so zu leben, wie Sie gerade wollen. 

Ob aufrechtes Sitzen, entspanntes Relaxen oder bequemes Schlafen – mit wenigen Hand-
griffen bringen Sie dieses Multifunktionssofa in Ihre individuelle Lieblingsposition. Unter-
schiedliche Elemente und Ausführungen lassen Ihnen die Freiheit, Rolf Benz PLURA Ihren 
ganz persönlichen Anforderungen anzupassen. So kann beispielsweise in der Option Liege-
rücken der Rücken von der aufrechten Position bis zu einer Liegeposition verstellt werden.

Sofa Bezug Leder 34.500 schwarz Sitz rechts schwenkbar, Rücken und Seitenteil klapp-
bar, ca. 171 (208) cm Breite, ohne Kissen 04440398 99

ROLF BENZ PLURA

Ihr 
JUBILÄUMS- 

VORTEIL**

ROLF BENZ  // Polster  13

Gültig bis ca. 30.06.2025  Preise in €, inkl. Lieferung

Sofa Bezug Stoff 28.401 seidengrau bestehend aus 3-Sitzer mit Armlehne links und Abschlusssessel mit  
Polstersitz XL rechts, Armlehne hoch, ca. 294x200 cm, inkl. 3 Rückenkissen ohne Zierkissen 04440021 99

Alle Modelle sind in vielen weiteren Größen, Bezügen und Konfigurationen erhältlich*Die Modelle dieser Seite finden Sie in unseren Ausstellungen in Landau und Frankenthal ab 28.03.

ab 5.999.- 
Jubiläumspreis

ALLE STOFFE. 
EIN PREIS. DER  
GÜNSTIGSTE.**

*

ab 7.499.- 
Jubiläumspreis



Gültig bis ca. 30.06.2025  Preise in €, inkl. Lieferung

FAIRER HANDEL MIT 
HANDGEFERTIGTEN TEPPICHEN  
Negra ist zertifizierte-Fair-Trade-Partnerin von Label STEP. Wir setzen uns für das Wohlergehen der Knüp-
ferinnen und Arbeiter in der Teppichindustrie ein. Mit dem Kauf eines Negra-Teppichs unterstützen Sie die 
Menschen, die ihn hergestellt haben. Als zertifizierte Label STEP-Partner verpflichten wir uns zur Einhaltung 
dieser Standards und zu unabhängigen Kontrollen über ihre gesamte Lieferkette hinweg. 

2.395.- 
Jubiläumspreis

Made in Germany

Teppich Mirva 170x240 cm, 100% Viskose  1.500.-

1 Teppich Lilian 250x300 cm, Schurwolle mit 
Bambusseide 6.159.- 

2 Teppich Bustan 150x200 cm, Schurwolle mit 
Bambusseide 2.395.- 

3 Teppich Sadaf 170x240 cm, Schurwolle mit 
Bambusseide 3.200.-

Teppich Handweb ca. 70x130 cm,  
100% Schurwolle, 269.-

Auch in folgenden Größen erhältlich: 
ca. 130x190 cm, ca. 160x230 cm,  
ca. 200x290 cm, ca. 250x290 cm

NEGRA// Teppiche  15

1

2

3



Gültig bis ca. 30.06.2025  Preise in €, inkl. Lieferung

3 Sofa 2,5 Sitzer Bezug Leder Bull Senape, ca. 195 cm breit 12330009 01 
4 Sofa 3-Sitzer Bezug Leder Bull Senape, ca. 215 cm breit, inkl. manu-
elle Sitztiefenverstellung 2.199.- 12330009 00 

Ein besonderes Highlight des Sofas Cezanne ist die praktische 
Sitztiefenverstellung, die es ermöglicht, den Sitzkomfort indivi-
duell anzupassen. Dadurch wird das Sofa nicht nur optisch an-
sprechend, sondern auch äußerst bequem für entspannte Stun-
den. Die hochwertige Verarbeitung und die weiche Polsterung 
garantieren höchsten Sitzkomfort.

1 Sessel drehbar, Bezug Außen Leder Nouveau Slate Grey, Sitz Stoff Bentley 609 Grigio Topo, ohne Hocker, 
Hocker gegen Mehrpreis erhältlich 1.599.- 12330005 99 2 Sofa Bezug Leder Nouveau Slate grey, Fuß matt 
schwarz, ca. 307x232 cm, manuelle Sitztiefen- und Armlehnverstellung, ohne Kissen 6.999.- 12330004 99

"Perfekt für alle, die Wert auf Stil  
und Funktionalität legen. "

 1.799.- 
Jubiläumspreis

1

2

3

4

NEU BEI EHRMANN
Calia Italia – Unsere Geschichte,  
die Forschung nach Komfort seit 1965.

CALIA
I TAL IA

5 Sofa 2,5-Sitzer, Bezug Leder Nature Cognac, ca. 202 cm breit, Fuß Chrom glänzend, alle Kopfteile manuell verstellbar, ohne Kissen 12330002 00 

Echt Leder, 3-Sitzer  
inkl. Sitztiefenverstellung

„Seither entwerfen wir Sofas mit einem Design,  
das begeistert und inspiriert, aber erschwinglich bleibt.  

Hergestellt in Matera für die ganze Welt.“

MADE  
IN ITALY

 2.699.- 
Jubiläumspreis

5

Alle Modelle sind in vielen weiteren Größen, Bezügen und Konfigurationen erhältlich.

3

Alle Modelle sind in vielen Größen, Bezügen und Konfigurationen erhältlich.

CALIA ITALIA// Polster  17

Sofa Bezug Stoff, ca. 298x163 cm, inkl.  
Abschluss mit Tisch 3.999.- 12330006 99 



18  EHRMANN  // 30 Jahre einfach schöner wohnen

30 JAHRE EHRMANN –  
30 Jahre einfach schöner wohnen

Seit drei Jahrzehnten bieten wir Ihnen erstklassige Möbel und Küchenlösungen, die nicht nur durch Qua-
lität und Design überzeugen, sondern auch durch eine tief verwurzelte regionale Identität. Unser Famili-
enunternehmen hat sich im Laufe der Jahre als fester Bestandteil der Region etabliert, und wir sind stolz 
darauf, mit vielen Kunden auf langjährige Partnerschaften zurückblicken zu können.

Unsere Philosophie ist klar: Sie stehen bei uns im Mittelpunkt!

Wir bedanken uns herzlich bei allen, die uns auf diesem Weg begleitet haben, und freuen uns darauf, auch 
in den kommenden Jahren Ihr zuverlässiger Partner für Möbel und Küchen zu bleiben.

Gemeinsam in die Zukunft – regional, nachhaltig, zuverlässig

HOCHWERTIGER MÖBELKAUF 
IST VERTRAUENSSACHE

Seit über 30 Jahren stehen in den Ehrmann Einrichtungshäusern Beratung und Service im  
Mittelpunkt. Das Sortiment zeichnet sich durch stilistische Vielfalt und einzigartige Qualität aus.

INDIVIDUELLE BERATUNG Für Ihre persön-
liche und ausführliche Beratung nehmen wir uns 
Zeit. Gemeinsam mit Ihnen planen wir die perfek-
ten Möbel für Ihr Zuhause – ganz nach Ihren Vor-
stellungen und Bedürfnissen, sowohl in unseren 
Filialen als auch bei Ihnen vor Ort.

HOCHWERTIGE PRODUKTE Wir bieten Ih-
nen eine exklusive Auswahl an Möbeln, die höchste 
Qualitätsstandards erfüllen. Jedes Stück wird sorg-
fältig ausgewählt, um sowohl in Design als auch in 
Haltbarkeit zu überzeugen, damit Sie lange Freude 
an Ihrem Kauf haben.

GRATIS LIEFERUNG Genießen Sie die Frei-
heit einer kostenfreien Lieferung direkt zu Ihnen 
nach Hause. Unsere Lieferung erfolgt schnell und 
zuverlässig durch unsere Mitarbeiterinnen und 
Mitarbeiter, damit Sie sich entspannt zurück- 
lehnen können.

PROFESSIONELLE MONTAGE Unsere ge-
schulten Fachkräfte übernehmen auf Wunsch die 
fachgerechte Montage Ihrer Möbel und Küchen. 
Sie sorgen für einen schnellen, sicheren Aufbau 
und garantieren Präzision, sodass Sie sich direkt an  
Ihrem neuen Zuhause erfreuen können.

// MEHR INFOS UNTER WWW.MOEBELEHRMANN.DE// MEHR INFOS UNTER WWW.MOEBELEHRMANN.DE



Gültig bis ca. 30.06.2025  Preise in €, inkl. Lieferung

WIMMER// Speisen  21

Mit Ihrem neuen Baumtisch holen Sie sich Natur pur in Ihr Zuhause. Alle 
Tischplatten werden in einem Stück aus einem Baum geschnitten. Das hoch-
wertige Holz wird im weiteren Prozess so wenig wie möglich bearbeitet, da-
mit seine natürliche Ausstrahlung und sein kraftvoller Charakter erhalten 
bleiben. Der Baum, aus dem Ihr Baumstammtisch gefertigt wird, ist mindes-
tens 200 Jahre gewachsen - das sehen und spüren Sie jeden Tag aufs Neue. 

JEDER TISCH  
ein Unikat

Natürliche  
Wuchsmerkmale  

machen Ihren Baum-
tisch zu einem  

unverwechselbaren 
Unikat

IN NUR  
2 SCHRITTEN  

zum Unikat

Die Platte kann  
individuell nach Holzart  

rustikale Asteiche oder Nuss-
baum und Größe ausgewählt 

werden und ist somit einmalig. 
Beim Design der Untergestelle 

stehen vier verschiedene  
Formen zur Verfügung.

Schritt 1 - Platte auswählen
Die Größe Ihres neuen Baumtischs bestim-
men Sie: Die Baumtischplatten gibt es in 
zahlreichen Längen von 1,80 m bis 4,00 m

Schritt 2 - Gestell auswählen
Beim Design Ihres Untergestells können Sie 
zwischen vier verschiedenen Formen wählen. 
Kufe, Wange, Kreuz oder Draht.

Esstisch rustikale Asteiche, feste Tischplatte mittig geteilt, Kanten längsseitig natürliche Baumkante, Risse, Äste, Spalten 
ausgefüllt mit transluzentem Epoxidfüllmaterial,  Metallkufe schwarzgrau, ca. 180x105x76 cm 2.999.- 05040014 99

SITZ
KOMFORT

ab 279.- 
Jubiläumspreis

1 Stuhl mit Armlehne, Bezug Stoff 
Waren oliv, Metallgestell, Dreh-/
Schwingfunktion gegen Mehrpreis  
449.- 40980011 99

2 Stuhl mit Armlehne, Bezug Ha-
noi Cognac, Metallgestell, Dreh-/
Schwingfunktion  gegen  Mehrpreis  
449.- 40980182 99

3 Stuhl Bezug Stoff Warren, Me-
tallgestell, Armlehnen und Dreh-/
Schwingfunktion gegen Aufpreis 
349.- 40980163 99

4 Stuhl Bezug Stoff Dubai Kupfer, 
Metallgestell, Drehfunktion gegen  
Aufpreis 279.- 40980478 99

1 2

43

4



Gültig bis ca. 30.06.2025  Preise in €, inkl. Lieferung

WIMMER// Wohnen/Speisen  23

Sideboard Rustikale Asteiche Natur, 
Lehmapplikation an der Front ca. 
168x86x42 cm 05040019 99

Esstisch rustikale Asteiche Natur ,  
ca. 160x95x76 cm, gegen Mehrpreis  
erweiterbar mit Ansteckplatte 
05040019 99 

MASSIVHOLZ  
trifft Lehm

Die neue Wohn- und Speisezimmer Kollektion TERRA-
FINE verbindet zwei charismatische Naturmateriali-
en auf einzigartige Weise. Als eine Hommage an die 
Schönheit und Vielfalt der Natur werden Lehm und 
Massivholz zu einer einmaligen Einrichtungslösung. 
Ein wunderschönes Beispiel für zeitgemäßes Design, 
das auf die natürliche Schönheit und Nachhaltigkeit 
setzt. Überzeugen Sie sich selbst!

Einzigartige Naturmaterialien vereint

1

2

3

Wohnwand rustikale Asteiche Natur ca. 270x195x48 cm, Metallelemente in schwarzgrau, 
Lehmapplikation in der Rückwand. Beleuchtung, gegen Aufpreis 5.999.-  05040019 99 

1 Highboard Rustikale Asteiche Natur ca. 84x147x42 cm, Metallelemente in schwarzgrau, Lehmapplikation in der Rückwand. Beleuchtung, ge-
gen Aufpreis 3.799.- 05040019 99 Sitzmöbel Sitz- und Rücken-gepolstert Bezug Uni Grau, Gestell Metall schwarzgrau Armlehne Rustikale Asteiche,  
2 Stuhl 05040019 99 799.- 3 Bank ca. 164x83x58 cm 1.799.- 05040019 99  

 3.599.- 
Jubiläumspreis

 2.999.- 
Jubiläumspreis



Gültig bis ca. 30.06.2025  Preise in €, inkl. Lieferung

MOBITEC // Speisen  25

1 Stuhl Bezug Stoff Hip Hop beige, Metallgestell, Drehfunktion gegen Aufpreis 449.- 
09380063 99 2 Stuhl mit Armlehne Bezug Stoff Samba grey, Metallgestell, Drehfunkti-
on gegen Aufpreis 399.- 09380146 99 3 Stuhl mit Armlehne Bezug Stoff Boucle white, 
Holzgestell 469.- 09380065 99

"Dieser Tisch verleiht  
               jedem Lebensbereich  

eine ganz eigene Note."

Wir entwerfen für Sie moderne und praktische Tische 
und Stühle mit hochqualitativen Materialien. Sie be-
stimmen Farbe, Stoffüberzüge, die verwendeten Mate-
rialien und definieren Ihre Optionen.

Jedes unserer Möbelstücke wird auf Anfrage, entspre-
chend den Spezifikationen unserer Kunden, produziert. 
Das Ergebnis: ein Möbelstück, das zu Ihnen passt und 
sich perfekt in Ihre Inneneinrichtung integriert.

 ab 399.- 
Jubiläumspreis

1 2 3

Tisch Platte Buche weiß gekreidet, Metall-
gestell "structured white", ca. 160x90 cm, 
Auszug gegen Aufpreis, 1.499.- 09380070 99

Tisch Platte in Mosaik Optik und 
Füße Nussbaum furniert natur 
geölt, ca. 105x180 cm 2.999.-

2

„Mit Mobitec  
entscheiden Sie sich für  

hochwertige Möbel, die Design  
und Funktionalität perfekt vereinen. 
 Jedes Stück ist individuell anpassbar  

und bringt Qualität und Stil  
in Ihr Zuhause.“ 

Anette Steiner,  
Einrichtungsberaterin



Gültig bis ca. 30.06.2025  Preise in €, inkl. Lieferung

VOGLAUER // Speisen  27

1 Esstisch Eiche ca. 99x160 cm, gegen Mehrpreis mit Auszug erhältlich 1.699.- 01450121 99 2 Stuhl Bezug Leder, Sitz und Rücken gepolstert, Gestell 
Eiche 499.- 01450121 99 3 Bank Bezug Leder, Sitz und Rücken gepolstert Gestell Eiche, ca. 187x84x70 cm 2.199.- 01450121 99

VON DEN  
ALPEN  

inspiriert

Das Modell Valpin in Altholzeiche besticht durch Modernität und Ursprünglichkeit. Es erinnert an alte 
Stadl’n und versetzt das Ambiente in einen alpinen Kontext: Spannend ist etwa der Kontrast zwischen 
der puristischen Formensprache und dem besonderen Material. Jede Maserung ist individuell gewachsen, 
zudem bringt das Altholz durch unterschiedliche Einsatzbereiche seine eigene Geschichte mit. Optional 
lässt es sich mit Merino-Schurwolle oder Schwarzglas kombinieren. Demnach bietet Voglauer eine zeitge-
mäße Möbelgeneration, die Naturarchaik und Ursprünglichkeit unterstreicht – aus Freude am Original.

 549.- 
Jubiläumspreis

Stuhl Gestell Eiche, 
Bezug Loden, Sitz 
gepolstert 01450121 99

 599.- 
Jubiläumspreis

Stuhl Gestell Eiche 
Bezug Leder Sitz 

und Rücken gepols-
tert 01450110 99

1

2

3

HANDWERKLICHE 
MEISTERWERKE  

bis ins letzte Detail

Vmontanara erfüllt die Sehnsucht vieler Menschen nach 
Natürlichkeit, Authentizität und gleichzeitig nach Moder-
nität. Die Ursprünglichkeit wird durch das einzigartige 
Spaltholzdesign vermittelt. Dies kombiniert mit einem 
natürlich anmutenden Satinato Glas gibt dem Modell das 
urbane Gleichgewicht und spiegelt den Zeitgeist wieder. 

Highboard Korpus Wildeiche geölt, Türen und Abdeckung  
aus Glas Optiwhite, ca. 128x42,5x137 cm 2.499.- 01450110 99



Gültig bis ca. 30.06.2025  Preise in €, inkl. Lieferung

WK WOHNEN// Speisen  29

Das Original! Elegant und einladend: 
Die Sitze dieses formschönen Esszim-
merstuhls sind mit einem hochwertigen 
Stoff- oder Lederbezug ausgestattet und 
werden von einem filigranen Vierfuß-
stuhl getragen, das in Edelstahl oder mit 
Pulverbeschichtung in verschiedenen 
Farben erhältlich ist. Auf Wunsch wird 
der Stuhl mit einer praktischen Dreh-
funktion versehen. Weitere Gestellvari-
anten (z.B. Schlittengestell) erhältlich. 

„Vollendetes Design  
offenbart sich  

im Detail“

DIE NEUE ART  
des Sitzens

Dieses innovative Sitzkonzept wurde mit dem 
renommierten GERMAN DESIGN AWARD 2021 
ausgezeichnet! Zum System gehören Stühle und 
Barhocker. Alle Sitzelemente verfügen über die patentierte 
„Drehmoover-Funktion“, mit der sich der Sitz sanft vor- 
und zurückbewegen lässt. Außerdem ist der Stuhl um 
360° drehbar und mit einer Rückholfunktion ausgestattet. 
Das Gestell ist in Edelstahl matt sowie in weiteren Farben 
erhöltlich. Außerdem ist der Stuhl in Stoff oder Leder 
verfügbar, jeweils mit oder ohne Armlehne.

1 Barhocker ohne Armlehne, Bezug Stoff JAB WK18074, Doppelsteppnaht, Rundrohrgestell, 3 unterschiedliche Höhen, mit Dreh und Moover Funktion 
699.- 10630016 99  2 Stuhl ohne Armlehne, Leder Toledo Schwarz, Doppelsteppnaht, leger gepolstert, Rundrohrgestell, mit Rückführung und Moover-
Funktion, Armlehne gegen Aufpreis 10630016 99  

ÄSTHETIK  
für die Sinne.

Stuhl Leder Polo Schwarz, Rundrohr 
Metallgestell, Drehfunktion und Arm-
lehne gegen Aufpreis 10560003 99

579.- 
Jubiläumspreis

699.- 
Jubiläumspreis

2

2

1



Gültig bis ca. 30.06.2025  Preise in €.

Leuchtenserie CALINA Schwarz 
matt/Coffee, 2300-4000K, Sen-
sordimmer Musterring 

9 Tischleuchte H. ca. 50 cm, 
inkl.2x3 W LED, 2x330 lm 115.- 

12970002 02 10 Stehleuchte H. ca. 
150 cm, inkl. 3x3W LED, 3x330 lm 
159.-12970002 01

115.-
Jubiläumspreis

Pendelleuchte B ca. 115 cm, 
inkl.11x3W LED, 11x330 lm, 
stufenlos dimmbar, Fern-
bedienung 319.- 12970002 00

1

6

7

189.-
Jubiläumspreis 8

LEUCHTEN  // Lifestyle  31

4

5

3 Pendelleuchte Weiß matt, ⌀ ca. 54 cm, 
inkl. 9x5W LED, 9x500 lm, integrierter 
Dimmer, Fernbedienung 699.- 12970003 03

4 Pendelleuchte B. ca. 114 cm, inkl. 11x5W 
LED, 11x500 lm, integrierter Dimmer, Fern-
bedienung 879.- 12970003 00 5 Tischleuchte 
H. ca. 50 cm, inkl. 2x5W LED, 2x500 lm, 
Sensordimmer 149.- 12970003 06

9

10

L e u c h t e n s e r i e 
CANNON Schwarz 
matt, 2300-4000 K, 
stufenlos dimmbar, 
Lift me Musterring 

6 Bogenleuchte H ca. 200 cm, inkl.32W LED, 
3.800 lm 449.- 12970001 06 7 Tischleuchte Ø 
ca. 45 cm, inkl. 15W LED, 1.700 lm, integrier-
ter Dimmer, Memoryfunktion, Nachtlicht 
189.- 12970001 08 8Pendelleuchte Ø ca. 50 cm,  
inkl. 38W LED, 4400 lm, integrierter Dimmer, 
in der Höhe anpassbar 229.- 12970001 00

Leuchtenserie LOOP 
Weiß matt/Silber, 
2700-6000K, stufen-
los dimmbar, inkl. Fern-
bedienung Musterring 

3

2

Tischleuchte Tolomeo Weiß 
glänzend, H. ca. 37-73 cm, 1xE14, 
ohne Leuchtmittel 12640028 06

219.-
Jubiläumspreis

Jedes Pendelseil kann manuell 
über einen Roll-Federmechanis-
mus in der Höhe verstellt werden.

1 Pendelleuchte 3-flammig, bronzefarben, 
ca. 32x200x140 cm, 6x3,8W LED, 5.478 lm, 
2.700K, Comfort Lift-Höhenverstellung durch 
manuellen Lift, dimmfähig über separaten 
Tronicdimmer 1.499.- Paul Neuhaus 12940001 00

2 Pendelleuchte Grau, B ca. 120-200 cm, inkl. 3x13W 
LED, 4680 lm, 2700-5000K, stufenlos dimmar per 
Fernbedienung oder Sensorschaltung, elektrische Hö-
hen- & Längenverstellung, inkl. Fernbedienung 1.299.-  
Paul Neuhaus 12940004 00

Die ästhetische Pendelleuchte verfügt über einen 
e-SLIDE® und e-LIFT® motorisierten Antrieb. Diese 
Funktionen ermöglichen eine elektrische Höhenver-
stellung sowie eine elektrische Längenverstellung.

• �Intuitive Steuerung über 
Touchflächen oder die runde 
Fernbedienung. 

KOMFORTABLE STEUERUNG  
per Knopfdruck.

Exklusives  
LEUCHTEN- 
STUDIO 
in Landau + Rastatt



GARTEN  // Houe/Tierra outdoor  33

10 Gartenstuhl Seil schwarz, Ge-
stell Alu schwarz, inkl. Auflage 
schwarz, ca. 66x87x64 cm 12990003 

01 Seil anthrazit, Gestell Alu anth-
razit, inkl. Auflage anthrazit 299.- 
12990003 00 11 Gartentisch Platte 
Teakholz, Gestell Alu anthrazit, 
ca. 120x75 cm 849.- 12990002 00

1 Loungetisch Outdoor Platte Bambus, Gestell Alu muted 
white, ca. 81x29x81 cm 499.- 11960022 04 2 Beistelltisch Outdoor 
Platte Bambus, Gestell Alu muted white, ca. 81x29x40 cm  
429.- 11960022 03 3 Eckelement Gestell Alu muted white, Auf-
lagen Stoff Ash, links, ca. 139x38/69x93 cm 1.999.- 11960022 00 

4 Eckelement Gestell Alu muted white, Auflagen Stoff Ash, 
rechts, ca. 139x38/69x93 cm 1.999.- 11960022 01 5 Zwischen-
element Gestell Alu muted white, Auflagen Stoff Ash, ca. 
81x38/69x93 cm 1.589.- 11960022 02

Gartenlounge Gestell Alu-
minium creme weiß, Ab-
setzung Teakholz, inkl. Auf-
lagen creme weiß/dove, ca. 
247x90x247 cm 12990007 00

2.749.- 
Jubiläumspreis

Gartentisch Platte Thermo Ash, Gestell Alu 
black, ca. 223x75x98 cm 1.749.- 11960020 01

1

2

3 4

5

ab 229.- 
Jubiläumspreis

Gartenstuhl "Click" Lamellen Kunststoff, in verschiedenen Farben erhältlich, Gestell Stahl grey, Gestell pulverbeschichtet 6 ohne Armlehne, ca. 60x80x58 cm 
229.- 11960002 06 7 mit Armlehne in Bambus, ca. 55x82x60 cm 239.- 11960001 06 8 Gartenstuhl Lamellen Recycling-Kunststoff olive green, Gestell Alu olive green, 
Armlehne in Bambus, ca. 61x81x58 cm 259.- 11960015 02 9 Gartenstuhl Alu beige, mit Armlehnen, ca. 59x82x66 cm 299.- 11960021 00

6 7 8 9

10

11

GENIESSEN SIE entspannte Stunden im Freien

EIN WAHRER 
BLICKFANG – 

für Ihre grüne Oase

Gültig bis ca. 30.06.2025  Preise in €, inkl. Lieferung



Gültig bis ca. 30.06.2025  Preise in €, inkl. Lieferung

DIE BESTEN MATRATZEN DER WELT
• �ausgewogene Konstruktion 
• �verschiedene Schichten
• �ausgezeichneter Liegekomfort

TAILOR MADE MATRATZEN
• �von Hand gefertig wie in alten Zeiten 
• �jede Matratze ein Unikat
• �mit Leidenschaft produziert

ÜBER 80 JAHRE ERFAHRUNG
• �weltweit größte Marke für  

Matratzen und Boxspringbetten.
• �ber 80 Jahre Erfahrung bei  

der Herstellung Schlafsysteme

DIE VORTEILE
der Serta Betten

SERTA  // Schlafen  35

3.499.- 
Jubiläumspreis

1

2

3

4

1 Boxspringbett Bezug Stoff natur, Fußset pearl Bronze, 
Liegefläche ca. 180x200 cm, inkl.: Unterbau ca. 20 cm, 
Splendid-Matratze 1 Seite med/1 Seite firm, Matratzen- 
bezug inkl. Klettband, inkl. Gelfoam-Topper  12690009 00

2 Boxspringbett in Stoff weiß, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
Boxunterbau ca.20cm, Kopfteil ca. 140cm h, inkl. Topper 
Superior HR, Matratze med und firm, Partnerbezug und 
Standard Fußset schwarz. Gegen Aufpreis Beimöbel, Lu-
xus Fußset, Dekoration, Plaids und Kissen 4.999.- 12690011 00

LUXURY BEDDING

3 Boxspringbett in Kunstleder braun, Liegefläche ca. 
180x200 cm, Kopfteil ca. 140 cm h, ca. 204 cm b, Box-
springunterbau ca. 20 cm, Matratzen Royalty 2-seitigmed/
firm, Standard-Topper, Fußset Luxus, Topper Imperior und 
Nachttische gegen Mehrpreis Dekoration, Plaids und Kis-
sen nicht im Angebot enthalten 3.999.- 12690002 00

4 Motor-Boxspringbett in Stoff snow, Liegefläche ca. 
180x200 cm, Kopfteil ca. 120 cm hoch, ca. 220 cm b, Matrat-
zen Partnerbezug  2-seitig (med/firm), Split-Topper 4.899.- 
12690010 99 gegen Aufpreis Fußset matt gold, Beimöbel

ERLEBE DAS  
HOTELGEFÜHL



natürliches
Schlafumfeld

nach Maß

lunetto Schrank | lui plus Stuhl

nox Bett
180 × 200 cm

Eiche Wild Weißöl, Kopfhaupt Leder L1 (Abb.)

EUR 4.269,–

Naturholzblock 

Prospektseiten_Doppelseite_A4_Ehrmann_EWS_060325_.indd   2Prospektseiten_Doppelseite_A4_Ehrmann_EWS_060325_.indd   2 07.03.25   08:1007.03.25   08:10

Gültig bis ca. 30.06.2025  Preise in €, inkl. Lieferung

Räume voller Wärme und Geborgenheit 
TEAM 7 Schlafzimmermöbel aus echtem Holz schaffen mit natürlicher Schönheit und schlichter Eleganz Raum für die Seele. 
Hier finden Sie alles für Ihren erholsamen Schlaf: metallfreie Betten, funktionale Beimöbel und maßgefertigte Kleiderschränke 
mit vielen Extras.

sidekick Beistelltisch 
76,6 × 38 × 37,6 cm (H × B × T)

sesam Bett
180 × 200 cm

sesam Bett
180 × 200 cm

soft Schrank
226 × 242 × 63 cm (H × B × T)

Eiche Wild Naturöl (Abb.)

EUR 449,–

Erle Weißöl, Kopfhaupt Holzfüllung (Abb.)

EUR 1.999–

Eiche Naturöl, Kopfhaupt Holz, Sprossen waagrecht (Abb.)

EUR 2.599–

Erle Weißöl, Farbglas naturweiß matt (Abb.)

EUR 5.299,–

Räume voller Wärme und Geborgenheit 

sesam Bett
180 × 200 cm

Eiche Naturöl, Kopfhaupt Holz, Sprossen waagrecht (Abb.)

EUR 2.599–

Prospektseiten_Doppelseite_A4_Ehrmann_EWS_060325_.indd   1Prospektseiten_Doppelseite_A4_Ehrmann_EWS_060325_.indd   1 07.03.25   08:0607.03.25   08:06

TEAM 7// Schlafen  37



Gültig bis ca. 30.06.2025  Preise in €, inkl. Lieferung

TEMPUR  // Schlafen  39

"Die Zukunft des Schlafens
beginnt jetzt!"

MEDIUM mittelweiches 
Liegegefühl für Balance aus 
Komfort und Unterstützung

SOFT kuschelig weiches Lie-
gegefühl mit körpergerech-
ter, sanfter Unterstützung

MEDIUM FIRM mittelfestes 
Liegegefühl mit viel Bewe-
gungsfreiheit & Körperunter-
stützung

MEDIUM FIRM HYBRID
mittelfestes Liegegefühl mit 
der Dynamik von Taschenfe-
dern & Körperunterstützung

FIRM festes Liegegefühl mit 
punktgenauer Anpassung  
& Körperunterstützung

TEMPUR Matratze  
Pro CoolQuilt medium firm,  
ca. 90x23x200 cm 44390020 02, 
ca. 100x200 cm 44390020 06

+ +
PRO
medium firm
1.998.-

Premium Flex 500� 798.-

1.998.- + 798.- = 2.796.-    Set-Preis = 1.598.-

PRO medium firm
1.998.-

Premium Flex 3000� 1.948.-

1.998.- + 1.948.- = 3.946.-    Set-Preis = 2.288.-

ab 999.- 

SET 2 -  
RAHMEN  
MOTORISCH

SET 1 -  
RAHMEN  
UNVERSTELLBAR

1.658.- 
Jubiläumspreis

Sie sparen

1.198.- 
Jubiläumspreis

Sie sparen

Polsterbett Bezug Stoff 
Ash Grey, Liegefläche ca. 
180x200 cm, Kopfteil 
Check, ca. 110 cm Höhe, 
Fuß Schwebeoptik  
44390018 14

Einmalig auf  
der Welt:

das TEMPUR®  
Material

Hervorragende Balance aus 
Komfort und Unterstützung

Der Name TEMPUR® spiegelt die tempera-
turempfindliche Natur unseres Materials 
wider. Es wurde mit seinen Milliarden hoch-
empfindlichen Zellen so entwickelt, dass es 
auf das Gewicht und die Wärme Ihres Körpers 
reagiert. Präzise passt es sich jedem Zentime-
ter Ihres Körpers an und entlastet empfind-
liche Bereiche wie Schultern, Rücken, Hüften 
und Gelenke, so dass Sie die ganze Nacht 
über Komfort und Unterstützung genießen 
können. Es absorbiert die Bewegungen von 
Ihnen oder Ihrem Partner, so dass Sie sich 
nicht gegenseitig stören. Die Funktionsweise 
des TEMPUR® Materials ist komplex, aber die 
Wirkung ist einfach: es verhilft Ihnen zu ei-
nem wahren, erholsamen 
Schlaf.

Die Anpassungsfähigkeit
und die druckentlas-
tenden Eigenschaften 
sprechen für sich.

KISSEN 
AKTION

IN 2 HÄRTEGRADEN
ERHÄLTLICH

TEMPUR® Comfort Pureclean 
Schlafkissen Soft | Medium

80 × 40 cm, UVP 189 €
139.95 €   �Sie sparen 49.05 €

Kissen Pure Clean, soft, 
ca. 40x80 cm 44390037 00 
medium 44390037 01

139.95 
Jubiläumspreis

Kissen All Around, 
ca. 60/56x50/48 cm 
44390046 00

TEMPUR® All-Around  
SmartCool™ Schlafkissen

60×50 cm, UVP 199 €�  
149.- €   � Sie sparen 50.- €

SCHNELLLIEFERSERVICESCHNELLLIEFERSERVICE

SCHNELLLIEFERSERVICE

1.299.- 
Jubiläumspreis

Ohne Matratzen u. Lattenroste

149.- 
Jubiläumspreis



Gültig bis ca. 30.06.2025  Preise in €, inkl. Lieferung

VILANO  // Schlafen  41

Funktionstisch 
B/H/T 96,6x77,5x39,6 cm 
Eiche Sand

Regalkombination+Bettanlage 
B/H/T 279,5x215,7x39,6/221,3 cm,  
Lack Weiß, Eiche Sand

Schrankelement 
B/H/T 90x215,7x62 cm 
Lack Weiß

Der Schrank 
der zu Ihnen passt

„Wenn es um die Optik Ihres Schranks 
geht, sind Ihrer Fantasie nahezu keine 

Grenzen gesetzt. Ob Materialien, Farben 
oder clevere Ausstattungen: Die Mög-

lichkeiten sind grenzenlos! Gestalten Sie 
Ihren Kleiderschrank ganz nach Ihrem 

Wünschen und machen ihn so  
zu einem einzigartigen Möbel.“ 

Alena Heidinger,  
Einrichtungsberaterin

25%
Aktion gültig bis 30.06.25

AUF ALLE 

Planungs- 
schränke 

SICHERN!

Kleiderschrank B/H/T  
315x260x62 cm, Lack Weiß 
Bettanlage B/H/T 
312,6x110,1x43,3/207 cm, Lack  
Weiß, Feinschliff Grigio

 2.999.- 
Jubiläumspreis

Kleiderschrank 6-türig, in Lack weiß, 
B/H/T 303,2x217,3x62 cm 00720086 99

JETZT 
PLANUNGS- 

TERMIN  
VEREINBAREN! 
06341 977-333

IN 5 SCHRITTEN 
ZUM SCHRANK

3. WIR NEHMEN MASS
Jeder Schrank ist ein Unikat. Nach Bestellung ver-
messen speziell ausgebildete Fachleute Ihre Räum-
lichkeiten und geben die Maße an die Produktion 
weiter. Nun kann Ihr Schrank produziert werden.

1. �PLANUNGS- 
GESPRÄCH 

Vereinbaren Sie telefonisch oder online Ihren 
persönlichen Planungstermin. Gemeinsam be-
sprechen wir Ihre Ideen und Anforderungen 
und gestalten Ihren persönlichen Schrank. Bitte 
bringen Sie zu diesem Termin die ca. Maße mit.

2. �DETAILGETREUE  
DARSTELLUNG 

Bereits am Planungstag erhalten Sie eine digitale 
Skizze Ihrer Planung. Gerne in verschiedenen Farb-
varianten zur finalen Auswahl.

5. �PROFESSIONELLE  
MONTAGE 

Auf Wunsch montieren wir Ihren neuen Schrank. 
Das Ehrmann Montage Team besteht aus Schrei-
nermeistern und Menschen mit Passion für den 
Möbelbau. Wir garantieren den perfekten Aufbau 
nach höchsten Qualitätsstandards

4. �KOSTENLOSE  
LIEFERUNG

Das Ehrmann-Team liefert Ihren Schrank kostenlos 

Unser System bietet Ihnen unendliche Möglichkeiten Ihre Wunsch-
einrichtung zu verwirklichen. Lassen Sie sich von der gesamten Sys-
temvielfalt inspirieren und entdecken Sie weitere Planungsbeispiele.

IHR RAUM IST Ihre Leinwand



4
6

5

7

Gültig bis ca. 30.06.2025  Preise in €.

BOUTIQUE  // Lifestyle  43

ab 49.95 
Jubiläumspreis

1

2

3

"ZIRBE MEETS DAUNE"
• Der Geruch entspannt
• Die Regeneration wird gefördert
• Erhöht das Wohlbefinden

DAS  
AROMA  
ENTSCHEIDET.

Die filigranen  
Gläser sind aus  
Tritan-Kristallglas gefertigt, besonders bruch- und 
spülmaschinenfest, umweltschonend hergestellt. 
Made in Germany. Preis je Glas 12.95

Der vollflächige, verzugsfreie Induktionsbo-
den sorgt für eine ultraschnelle und gleich-
mäßige Hitzeübertragung. Durch die raue 
Oberfläche, die es nur bei WOLL gibt, ent-
stehen Röstaromen, die Deine Gerichte noch 
leckerer machen. PFAS frei.
Gusspfanne EcoLogic mit abnehmbarem Holz-
griff, Ø ca. 28x7 cm 139.95 12120012 03

EINFACHHEIT 
ist die höchste Kunst

18-tlg.

Kaffeeservice "Amina" bestehend aus: je 6 Kaffee- 
tassen, Untertassen und Desserttellern 109.90 03040003 23  

ohne Abb. Tafelservice , je 6 Speise-und Suppenteller  129.90

HERMETIC®  
ZIRBE – 

Jetzt das natürliche  
Schlafgefühl entdecken!
1 Ganzjahresbett ca. 135x200 cm, Hülle:  
100 % Baumwolle, super soft 139.-
61520031 06 Twin Kissen super weich, 
3  Kammer-Kissen, extra weiche  Hülle: 
100 % Baumwolle 2 ca. 80x80 cm 79.95 
61520031 02 3 ca. 40x80 cm 61520031 03

Bettwäsche  
ca. 80x80/135x200cm 

Halbleinen, 50%Leinen, 
50% Baumwolle 159.- 

03520371

99.- 
Jubiläumspreis

Bettwäsche  
ca. 80x80/135x200 cm, feinster Makosatin 

aus 100% Baumwolle 06060042 00

EINLADUNG  
zum Träumen

Die charakterstarke Kollektion „Re:glaze“ 
ist Made in Portugal und verbindet  

wie selbstverständlich Nachhaltigkeit, 
Funktion und zeitlose Ästhetik.

Asa Re:glaze Steinzeug aus recyceltem Ton, mit weißer und 
zu 100% recycelter Glasur „Sparkling White“. 4 Henkelbecher 
14.90 01020037 00 5 Essteller 19.90 01020037 07 6 Dessertteller 
16.90 01020037 06 7 Schale Ø 12,5 cm 13.90 01020037 02

ab 14.90 
Jubiläumspreis



MASSIVHOLZ  // Küche  45

Gültig bis ca. 30.06.2025  Preise in €.

NATUR ist unsere Innovation.

Calezzo bietet alles, was eine zeitgemäße Küche benötigt. Viel-
seitig einsetzbare Elemente, offene Regale, markante Raumteiler 
sowie moderne Grau-Schwarz-Töne für Türen und Böden sind 
stilbildend bei dieser Küche. Intelligente Detaillösungen wie Tab-
lethalter, induktive Ladestation und weitere praktische Funktio-
nen runden die Designvarianten von Calezzo ab.

Unsere Küchenstudios zeichnen sich 
durch hochwertige Qualität aus, die 
durch exzellente Beratung, individu-
elle Planung und professionelle Mon-
tage gewährleistet wird. Unsere er-
fahrenen Küchenplaner nehmen sich 
Zeit für Ihre Wünsche und beraten 
Sie kompetent.

Die Montage erfolgt durch unsere ei-
genen Schreinerteams, die mit höchs-
ter Präzision und Sorgfalt arbeiten. 
So garantieren wir, dass jede Küche 
nicht nur funktional, sondern auch 
ein wahres Meisterwerk wird.

KÜCHEN  
IN SCHREINER-

QUALITÄT 
– seit 30 Jahren –

„Massivholzküchen sind  
nicht nur ein Ort zum Kochen,  

sondern ein Raum für emotionale 
Erlebnisse – wo jedes Stück Holz  

die Geschichte von Handwerk  
und Natur erzählt.“  

Stephan Frannek,  
Küchenberater

Keramik

Quarzkomposit

Granit/Naturstein

Mehr  
Exklusivität

durch  
Naturstein.

Jede Arbeitsplatte ist ein  
unverwechselbares Unikat 
und gibt Ihrer Küche Charakter!

"ALLES AUS EINER HAND!"
Montage und Anlieferung 
– AN NUR EINEM TAG!

Jetzt scannen oder anrufen 

+49 (0)6341 977-333

PLANUNGSTERMIN 
VEREINBAREN



NOLTE// Küche  47

Unser Premiumpaket Küchen bietet Ihnen zahlreiche Vorteile, die Ihren 
Küchenkauf noch attraktiver machen. Manchmal benötigen Träume  
ein wenig Unterstützung: mit unserer günstigen Finanzierung zu Top 
Konditionen ist fast alles möglich. So wird der Kauf Ihrer Wunschküche 
auch finanziell zu einer entspannten Angelegenheit. Mit jahrelanger 
Erfahrung und höchstem Qualitätsanspruch garantieren wir, dass 
Ihre Küche nach Ihren individuellen Wünschen geplant und von un-
seren hauseigenen Monteure perfekt, schnell und präzise installiert 
wird. So wird Ihre Küche nicht nur funktional, sondern auch ein ästhe-
tisches Highlight in Ihrem Zuhause.

Zusätzlich erhalten Sie mit unserem Premiumpaket den exklusiven  
3 Jahre Küchencheck gratis. Damit stellen wir sicher, dass Ihre Küche 
stets in einwandfreiem Zustand bleibt und Sie lange Freude daran haben.

Mit dem Ehrmann Premiumpaket erleben Sie Küchenträume auf höchs-
tem Niveau – von der Finanzierung über die Planung und Installation bis 
hin zur langfristigen Wartung. Lassen Sie sich diese Gelegenheit nicht 
entgehen und genießen Sie eine Küche, die keine Wünsche offenlässt!

Wir freuen uns auf Ihren Besuch!

KÜCHEN MIT PREMIUM-PAKET

STERNE 
SERVICEFÜ

N
F

Darauf können  
Sie sich verlassen

Genau nach Ihren  
Anforderungen

INDIVIDUELLE  
Planung

Erstellung aller  
Installationspläne

DETAIL-/LASER  
Aufmass

Qualifizierter Montage- 
und Anschluss-Service

PROFESSIONELLE  
Montage

Auch bei Ihnen  
zu Hause

KOMPETENTE  
Geräteschulung

Wir richten uns nach 
Ihrem Wunschtermin

TERMINGERECHTE  
Lieferung



einfach schöner wohnen

Landau // Herxheim // Reilingen // Frankenthal // Bruchsal // Rastatt // Trier-Zewen // Karlsruhe

Gültig bis 30.06.2025. Alle Preise in € ohne Deko. Alle Maße sind ca.-Angaben. Liefermöglichkeiten, Modellabweichungen und Irrtümer vorbehalten. 1) Gilt bei Neuaufträgen frei geplanter Küchen ab einem 
Holzteilewert von 4.999.- € bis 30.06.2025. Bei Einsatz einer neuen oder bestehenden Ehrmann Vorteilskarte. Die Aktionen sind nicht miteinander kombinierbar. Nicht gültig für bereits reduzierte Ware 
und Aktionspreise. Nicht gültig für Team 7, Decker und next125. Keine Barauszahlung möglich Hauptsitz: Ehrmann Wohn- und Einrichtungs GmbH, Lotschstr. 9, 76829 Landau // www.moebelehrmann.de

Jetzt scannen oder anrufen 

+49 (0)6341 977-333

PLANUNGSTERMIN 
VEREINBAREN

+%1)50BI
S 

ZU

AUF freigeplante 
Küchen

Aktion gültig bis 30.06.25

PREMIUM 
Paket 
inklusive

BEIM KAUF EINER 
KÜCHE AB 10.000 €

weitere Infos unter  
moebelehrmann.de

BORA  
X PURE 
GRATIS
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